
NATJEČAJ

za prijem u radni odnos na određeno puno radno vrijeme:
 
1. Čistač/ica – jedan (1) izvršitelj na određeno puno radno vrijeme.
Uvjeti:
· NKV
· 1 godina radnog iskustva 
· probni rad - 3 mjeseca.

Uz prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti:
· životopis
· dokaz o stečenoj stručnoj spremi
· preslik domovnice i osobne iskaznice
· elektronički zapis ili potvrda o podatcima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje
· uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci)
· nepostojanje zakonskih zapreka sukladno čl. 213. Zakona o socijalnoj skrbi (NN broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17, 130/17) koje uvjerenje pribavlja poslodavac prije sklapanja ugovora o radu.
„Kandidat koji se u prijavi na natječaj poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu sa člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji( NN 121/17), uz prijavu na javni natječaj dužan je osim dokaza o ispunjavanja traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 102.stavkom 1. Zakona  o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji a koji su objavljeni na web stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: : https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
Nepravodobne i nepotpune prijave neće biti razmatrane.Za prijavu na natječaj dostaviti presliku dokumenata (nije potrebno dostavljati originale niti ovjerene preslike). Kandidati koji ispunjavaju sve propisane uvjete iz natječaja i čije su prijave potpune i pravovremene o mjestu i vremenu selekcijskog postupka koji uključuje testiranje i razgovor za posao bit će pisano obaviješteni.
[bookmark: _GoBack]Rok za dostavu prijava  je 8 dana od dana objave natječaja u Narodnim novinama. Prijave s  dokazima o  ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu : Dječji dom Ruža Petrović, Pino Budicin 17, 52100 Pula sa naznakom „za Natječaj“.


Dječji dom Ruža Petrović
Pula
